



学思想 强党性 重实践 建新功

坚持教育实践两手抓两促进

新华社记者 梁建强

当前,全党正在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。这次主题教育的突出特点,是坚持教育实践两手抓、两促进,教育引导党员、干部学思想、见行动,不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,以满腔热忱奋进新征程、建功新时代。

理论是实践的向导。坚持教育实践两手抓、两促进,要着力以“学”为主线。理论学习是这次主题教育的主线,其他各项措施都要围绕这一主线展开。坚持教育实践两手抓、两促进,首先要从“学”入手,以学铸魂,做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,从思想上正本清源、固本培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。各级党组织和广大党员、干部,要通过深

学细悟笃行,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系,真正把马克思主义看家本领学到手,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。理论的价值在于实践。坚持教育实践两手抓、两促进,也要着力以“用”为导向。各级党组织和广大党员、干部必须大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,做到学思用贯通、知信行统一。要强化问题导向、实践导向、需求导向,紧密联系实际和思想实际,切实把学习成效转化为坚定理想信念、锤炼党性的高度自觉,转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践;要从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋进的智慧和力量,熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法,真正做到学思用贯通、知信行统一,凝心聚气促发展、驰而不息抓落实、立足岗位作贡献。

学思用贯通,才能学懂弄通、入脑入心;知行信统一,才算学深悟透、学以致用。在主题教育中,各级党组织和广大党员、干部要胸怀“国之大者”,紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,以“时时放心不下”的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。(新华社北京5月5日电)

五部门联合开展医保领域打击欺诈骗保专项整治工作

新华社北京5月5日电(记者彭韵佳 沐铁城)为进一步加强医保基金监管,守住医保基金安全底线,国家医保局、最高人民法院、公安部、财政部、国家卫生健康委日前印发了《2023年医保领域打击欺诈骗保专项整治工作方案》,在全国范围开展医保领域打击欺诈骗保专项整治工作。

方案明确,将对“假病人”“假病情”等欺诈骗保行为进行重点打击。具体从三个方面着力:一是聚焦骨科、血液净化、心血管内科、检查、检验、康复治疗等重点领域。二是聚焦重点药品、耗材。对2022年医保结算费用排名靠前的重点药品、耗材基金使用情况予以监测,其中药品包括人血白蛋白、阿托伐他汀、硝苯地平、复

方丹参片、脑心通丸等,耗材包括血液灌流(吸附)器及套装、磁定位治疗导管、血液透析滤过器等,对其他出现异常增长的药品、耗材等,也予以重点关注。三是聚焦虚假就医、医保药品倒卖等重点行为。对异地就医、门诊统筹政策实施后的易发高发违法违规问题,也专门提出工作要求。

此外,方案进一步明确和细化了医保、检察机关、公安机关、财政及卫生健康委五部门在专项整治工作中所承担的职责。根据方案,2023年国家医保局将在大数据监管方面着重发力,开展大数据监管试点,通过“虚假住院”“医保药品倒卖”“医保电子凭证套现”“重点药品监测分析”等大数据模型筛查可疑线索,并下发各地核查。

视觉新闻



浙江新昌:夜经济拉动旅游产业发展

5月4日,食客行走在新昌县小吃集聚区南街“碳水王国”。近年来,浙江省绍兴市新昌县引入小吃集聚区、景区夜游、水幕电影等夜经济项目,带动当地旅游经济发展。据统计,“五一”期间新昌县累计接待游客92.49万人次,实现旅游收入约3.4亿元。

新华社记者 翁忻旻 摄



海南自贸港迎来柬埔寨国家航空进境飞机维修业务

5月5日,海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司的机务维修人员对进境飞机进行检修。

当日,柬埔寨国家航空公司的一架空客A320飞机停在海南自贸港一站式飞机维修产业基地定检机库内,接受海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司提供的高级别定检维修服务。据悉,这是柬埔寨国家航空首次到海南自贸港进行进境飞机维修业务,也是海南自贸港一站式飞机维修产业基地投入运营以来首次为境外飞机执行高级别定检维修服务。维修所涉及的航材均享受维修航材免税的海南自贸港税收优惠政策。

新华社记者 张丽芸 摄

火爆“五一”让世界看到活力中国

新华社记者 樊宇

在刚刚过去的“五一”假期,中国旅游市场释放出惊人能量。景区客流“爆棚”,车站人流如织,吃饭要等位、打卡要排队……红火的假日经济,是消费恢复的生动写照,也是经济韧性和潜力的有力证明。正如彭博社所言,疫情防控平稳转段后的首个5天假期里,流动中国展现出的“流量”和“热度”受到国际社会密切关注。

“五一”消费热映照出中国经济的澎湃活力。据中国文化和旅游部数据中心测算,“五一”假期全国国内旅游出游合计2.74亿人次,实现国内旅游收入1480.56亿元,两项指标均超过疫情前水平。旅游业作为消费重要引擎,有效带动交通、餐饮、住宿、零售等行业增长。据商务部监测,“五一”假期,全国重点零售和餐饮企业销售额同比增长18.9%。美国哥伦比亚广播公司称,中国旅游业抓住本轮商机,提振了消费者信心,为中国经

济注入新活力。不仅如此,消费热潮中涌现出的热点折射出中国消费升级的新趋势。人们的出游半径越来越长,跨市、跨省游热度明显提高。除了传统热门旅游城市,不少小众旅游目的地也迎来较大客流增长。从灯火通明的古镇夜市、活力涌动的文创街区,到风景如画的乡村郊野,人们的度假方式更加“不拘一格”,消费场景、消费体验不断“翻新”,新的消费增长点正在孕育生长,为经济发展增添勃勃生机。

“五一”消费热为全球经济复苏增添暖意。行业数据显示,“五一”假期出境游市场快速升温。一些境外旅游热门目的地再现中国游客潮,有力推动当地旅游业,助力当地经济复苏。新加坡《联合早报》报道说,当地“五一”假期期间吸引不少中国游客到访,一些摊贩生意因此增加两三成,部分旅游景点甚至“一票难求”。中老铁路国际旅客列车开通不久就喜逢“五一”小长假,老挝吉达蓬集团旗下酒店以及文旅业务迎来大量中国订单,创下新冠疫情以来接待中国

游客的纪录。近一段时间,许多国家都在摩拳擦掌,做好准备期盼中国游客加速回归。泰国国家旅游局今年在中国各大城市举办多场路演,泰国相关旅游机构踊跃报名,为争取中国这个“大客户”使出浑身解数。

《华尔街日报》指出,考虑到欧美经济在利率上升、通胀高企和银行业危机中显得动力不足,中国经济回暖对今年全球经济增长举足轻重。国际货币基金组织(IMF)日前发布亚太地区经济展望报告,预计2023年亚太地区经济增速为4.6%,高于2022年3.8%的增幅。其中,中国经济有望增长5.2%,将成为拉动亚太地区增长的关键因素。

从涌动的人潮和旺盛的消费需求里,世界感受到一个活力满满的中国经济,捕捉到中国经济持续向好的积极信号,也对全球经济未来有了更多乐观预期。(新华社北京5月5日电)



“巴渝粮仓”农事忙

5月4日,在重庆市合川区龙市镇现代农业产业园,农民操作农机收获油菜籽。当地采用“油稻轮作”方式,利用冬闲田种植油菜,油菜收割后再种植水稻,以此增加当地农民收入。

目前,地处重庆西北部、被誉为“巴渝粮仓”的重庆市合川区粮食耕种进入冲刺阶段。稻农们忙碌在田间,通过直播、机插秧、人工移栽等方式,抢抓农时,播种插秧。

“巴渝粮仓”合川区,粮食总产量连续多年位居重庆市首位。

新华社记者 唐奕 摄

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准注册,颁发《金融许可证》,现予以公告:

机构名称:河南太康农村商业银行股份有限公司利民支行 机构住所:河南省周口市太康县银城路南段万城商贸集聚港第15幢楼 现机构住所:河南省周口市太康县银城南路与黄河路交叉口南50米东侧红星国贸360项目101-103商铺 电话号码:0394-6708198 批准日期:2016年12月28日 邮政编码:461400 机构编码:B1463S341160024 流水号:01067008 业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务 发证日期:2023年5月5日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局 邮政编码:466000

公告

周口龙水高级中学基本情况及2020-2022年教育培养成本、住宿成本构成情况,将于2023年5月4日至6月3日公示在http://www.zhld.com网站上,公示时间为30天,请社会各界监督。 周口龙水高级中学 2023年5月6日

周口金星学校基本情况及2020-2022年学生教育培养成本、住宿成本构成情况,将于2023年4月28日至2023年5月27日公示在http://www.zkjhxx.com/网站上,公示时间为30天,请社会各界监督。 周口金星学校 2023年4月28日

注销公告

因事业单位改革,根据周编〔2023〕10号文件精神,周口经济开发区黄泛区社会事务服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1G50741J)、周口经济开发区黄泛区社会综合治理服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1H361233)、周口经济开发区黄泛区便民服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1H36107D)、周口经济开发区黄泛区教科文旅服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1H36131X)、周口经济开发区黄泛区社区卫生健康服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1H36086W)、周口经济开发区黄泛区农业发展服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1H35737B)、周口经济开发区黄泛区城镇建设发展服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1H35729G)、周口经济开发区黄泛区经济发展服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1H361826)、周口经济开发区黄泛区计财服务中心(统一社会信用代码:12411700MB1H3606X2),拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,请相关债权债务责任人在7日内向清产核资领导小组认领,联系电话:0394-2292968,特此公告。 周口市委黄泛区农场管理委员会 2023年5月6日

公告

周口金星学校基本情况及2020-2022年学生教育培养成本、住宿成本构成情况,将于2023年4月28日至2023年5月27日公示在http://www.zkjhxx.com/网站上,公示时间为30天,请社会各界监督。 周口金星学校 2023年4月28日

周口新星学校基本情况及2020-2022年学生教育培养成本、住宿成本构成情况,将于2023年4月28日至2023年5月28日公示在http://www.zkxxxx.com网站上,公示时间为30天,请社会各界监督。 周口新星学校 2023年5月6日

抓整改“回头看” 促监督提质效

近日,为更好地解决物业管理水平差、办事效率低等问题,驻市住建局纪检监察组提醒驻在单位开展物业管理存在问题整改“回头看”工作。

“我们抽查5个物业小区,下发整改通知书3份,发现占用消防通道、楼道堆放杂物等安全隐患14处,已督促物业限期整改。”“作为负责辖区内物业管理监督的部门,你们一定要及时关注群众诉求,做好小区物业服务和安全维稳工作,消除安全隐患。”这是该纪检监察组对驻在单位“五一”期间监督情况的抽查回访。

据了解,该纪检监察组督促驻在单位开展住宅小区物业服务信息公开专项行动。通过公开曝光、信用扣分等方式,对违法违规的物业予以处罚,倒逼物业履职尽责,更好地服务群众。

“下一步,我们将督促驻在单位建立长效机制,加强对物业服务信息公开、公布情况的日常监督管理。畅通投诉渠道,及时受理群众投诉,确保物业管理各项措施落到实处、见到实效。”该纪检监察组组长勾卫清表示。③12 (张晴)

银行服务无小事 硬币兑换显真情

近日,一名客户将写有“贴心服务,便捷高效”字样的锦旗送到中原银行周口分行现金中心,对该行工作人员加班加点、兑换硬币的行为表示感谢。

前段时间,中原银行周口分行得知该客户有一大批硬币急需兑换成纸币后,立即安排工作人员与其联系,主动帮他办理硬币兑换业务。经工作人员加班加点耐心分拣,最终完成硬币的清点工作,这些硬币共计2.8万余元。清点工作完成后,看到工作人员黝黑的手指,该客户深受感动,竖起大拇指。优质服务源于细节,热情服务发自内心。中原银行周口分行以实际行动践行“贴心客户”服务理念,始终把客户需求放在首位,想客户所想,急客户所急,精诚服务解决客户实际问题,持续为客户提供最优质的服务体验。兑换硬币是小事,服务却是大事,小小的硬币搭起了银行与客户的连心桥。②12 (王卫)